

1	Система виховної роботи
2	Формування патріотизму підростаючого покоління є першочерговою задачею, як для класних керівників, так і для системи виховної освіти гімназії в цілому. У зв'язку з цим національно-патріотичне виховання в гімназії є важливим напрямком освітнього процесу.
3	У вересні відбулася онлайн-конференція "Естафета пам'яті", в якій брали участь учні нашої гімназії Ключко Олексій і Подорога Ілля. Вони розповіли про воїнську славу і подвиг своїх дідів та прадідів.
4	У жовтні учні гімназії разом із головою батьківської ради гімназії Кадуцькою Оксаною Валеріївною провели благодійну акцію «Допоможи тому, хто поряд».
5	<p>Вихованню патріотичних почуттів учнів гімназії сприяє участь у міських Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах:</p> <ul style="list-style-type: none"> у міському конкурсі-захисті учнівських проектів «Харків очима небайдужих дітей» в номінації «Харків – місто щастя і добра» (Воротинцев В'ячеслав, Міняйло Дар'я, Скалецька Єва, Перов Денис, учні 4- Б, В та 5 – В класів посіли II та I місце у районі, вчителі Белебеха І.С., Вакуленко Т.В.)
6	Протягом року в гімназії працювало учнівське самоврядування «Парус» Лідери учнівського самоврядування брали участь у заняттях «Школи лідерів», «Школи юного омбудсмена», «Школи журналістики». Учні нашої гімназії з радістю долучилися до акції та надали допомогу притулку «М'які лапки». Нами були передані подарунки для котів: їжа, наповнювачі. Учні гімназії також долучилися до ініціативи КП "ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ З ТВАРИНАМИ" – «Валентинка для тваринки».
7	<p>Команда лідерів «Аркобалено» ХГ № 172 посіла III місце у районному конкурсі лідерів учнівського самоврядування «Ми – разом!».</p> <p>Евроклубівці нашої гімназії разом з євроклубівцями із 100 шкіл міста Харкова відзначили День Європи. Команда гімназії посіла II місце за результатами євровікторини «Чи добре ми знаємо Європу».</p>
8	<p>В гімназії налагоджено систему виховання здорового способу життя, яка сприяє розвитку фізичних здібностей учнів, розвиває навички здорового способу життя.</p> <p>З метою збереження життя та здоров'я учнів інспектором відділу зв'язків із громадськістю УПП в Харківській області ДПП сержантом поліції Ченським Д.Г. та лейтенантом поліції Черкашиним Д.М. проведені лекції з тематики «Я маю право».</p> <p>Офіцери патрульної поліції провели бесіди з профілактики дитячого травматизму на дорогах та на водоймах у зимовий час, про заборону використання петард та феєрверків.</p>

	Традиційно у жовтні та травні в гімназії проводиться Тиждень безпеки дорожнього руху та Єдиний національний урок з безпеки дорожнього руху, який проходить в рамках національного проекту «Безпечна країна»
9	У квітні були проведені уроки, присвячені захисту дітей в цифровому середовищі «Моя супер сила – безпека в Інтернеті» В рамках всеукраїнської освітньої програми із підвищення обізнаності з основ здоров'я та гігієни «Здоров'я без сорому», громадська організація «Дівчата» за підтримки Дитячого Фонду ООН UNICEF провела онлайн лекцію для учнів 8-х класів. Пошуково-рятувальна служба «Мілена» провела майстер-клас «Що потрібно робити, коли загубися» для учнів 2-х класів гімназії. Учні були активними учасниками тренувальної гри. Користуючись рацією та отриманими званнями шукали людину яка «загубилася». Команда ХГ№172 «Бджілки» посіла III місце у районному науково-практичному конкурсі серед ЗЗСО «Основи безпеки життєдіяльності».
10	В гімназії протягом року проведена робота з профорієнтації учнів. Проводилися зустрічі з працівниками ВУЗів і технікумів Харкова. Наприкінці травня 10-11 класи гімназії відвідали 17-у міжнародну спеціалізовану виставку для вступників "Освіта Харківщини-2021", школярі ознайомились з досягненнями та освітніми програмами різних закладів вищої освіти, отримали відповіді на хвилюючі питання щодо вступу на різні факультети.
11	Враховуючи умови карантину, з дотриманням протиепідемічних заходів були проведені традиційні: Перший дзвоник...
12	...новорічні вистави
13	...День святого Валентина та свято 8 березня...
14	...День вишиванки.
15	За участю артистів театрального гуртка на сцені гімназії відбулися вистави «Піратський новий рік» та Алі-Баба та розбійники". Захоплюючий сюжет, яскраві декорації та феєричні костюми залишили у дітей незабутні емоції.
16	Останній дзвоник цього року відбувся на імпровізаційному вокзалі і випускники відправились від платформи «Дитинство» у доросле життя.
17	У цьому році відновив роботу оздоровчий табір «Сонечко»